

Громадська організація
«ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»
вул. Героїв Крут, буд. 15, оф. 501
м. Одеса, 65078
тел.: 766-00-04
e-mail: 10th_april@ukr.net
ЄДРПОУ: 38296562



Non-Government Organization
«DESYATE KVITNYA»
Heroiv Krut Street, 15, of. 501
Odesa, 65078
tel.: 766-00-04
e-mail: 10th_april@ukr.net
IN: 38296562

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 03-2024 НА ЗАКУПІВЛЮ ПРОДУКТОВИХ НАБОРІВ

**КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 23:59 год. за східноєвропейським часом
26 серпня 2024 року**

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні.

Громадська організація є партнером Агентства Організації Об'єднаних Націй у справах біженців (UNHCR), проводить діяльність з надання правової та соціальної допомоги біженцям та шукачам притулку, внутрішньо переміщеним особам та особам без громадянства, у межах проведення тендеру на закупівлю продуктових наборів планує закупити 800 наборів. Ця кількість є орієнтовною. Організація має право змінювати кількість впродовж дії тендеру та договору на постачання, який буде заключено з переможцем.

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців надати цінові пропозиції на наступні товари, що вказані нижче.

Склад одного набору:

№ з/п	Найменування товару
1.	Український борщ (сухий в стакані, 50 г.)
2.	Локшина швидкого приготування (в стакані, 75 г.)
3.	Вода питна негазована (0,75 л.)
4.	Слайси курячі сушені (30 г.)
5.	Хлібці (100 г.)
6.	Батончик-мюслі глазуrowаний (40 г.)
7.	Пакет майка, білий (30*50 см, 50 мкм)

Ваша пропозиція повинна складатися з:

1. Додатка №1 (Фінансова пропозиція), надіслати підписану скан копію.
2. Скан копії реєстраційних документів ФОП або юридичної особи.
3. Довідки про відкритий рахунок у банку.

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та платежів, в т.ч. ПДВ.

Поставку товару необхідно здійснити не пізніше 5 робочих днів з дати підписання договору до складу організації у м. Кропивницький.

Поставка товару буде відбуватися двома етапами:

I етап: не пізніше 3 календарних днів в кількості 500 наборів.

II етап: впродовж 7 календарних днів з моменту виникнення потреби та усного чи письмового запиту до постачальника.

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціною пропозицією».

Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення.

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця.

Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити договір згідно наданої тендерної пропозиції.

Ціни на продуктові набори повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. **Оплата здійснюється в національній валюті у безготівковій формі. Умови оплати передбачають 50% передплати. Решта вартості отриманого товару сплачується після отримання товару на протязі трьох банківських днів .**

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 26 серпня 2024 року на електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю продуктових наборів»_назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом строку дії договору. ГО «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін.

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати запити на роз'яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 23 серпня 2024 року.

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ:

23:59 год. за східноєвропейським часом

26 серпня 2024 року

Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»
М. В. Курочкіна

